

**कार्यालय, चैयरमेन काउंसलिंग बोर्ड,**  
(यू.जी./पी.जी. आयुष काउंसलिंग बोर्ड, राजस्थान सरकार)

112-113, प्रथम तल, प्रशासनिक भवन,

डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन् राजस्थान आयुर्वेद विश्वविद्यालय, नागीर रोड, करवड़, जोधपुर 342037

वैबसाईट विज्ञप्ति

**B.A.M.S./B.H.M.S./B.U.M.S./B.N.Y.S. शैक्षणिक सत्र 2021-22**

**में राज्य कोटे की सीटों पर प्रवेश हेतु तृतीय/मौप-अप चरण काउंसलिंग-रजिस्ट्रेशन की सूचना**

1. आयुष मंत्रालय भारत सरकार द्वारा उपर्युक्त आयुष पाठ्यक्रमों में प्रवेश हेतु कट-ऑफ मार्क्स में कमी किये जाने के निर्णय के मध्येनजर डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन् राजस्थान आयुर्वेद विश्वविद्यालय जोधपुर के संघटक एवं सम्बद्धता प्राप्त सभी राजकीय एवं निजी आयुष महाविद्यालयों तथा राजस्थान सरकार के नियंत्रणाधीन समस्त निजी विश्वविद्यालयों के संघटक आयुष महाविद्यालयों में उपरोक्त आयुष पाठ्यक्रमों में सत्र 2021-22 में राज्य-कोटा की सीटों (मय 15 प्रतिशत NRI सीटों) पर द्वितीय चरण की काउंसलिंग संपन्न हो जाने के बाद, रिक्त रही शेष सीटों पर प्रवेश के लिए ऑनलाईन रजिस्ट्रेशन एवं चॉईस फिलिंग हेतु दिनांक 02.04.2022 से 06.04.2022 तक आवेदन आमंत्रित किये जाते हैं। आयुष मंत्रालय भारत सरकार द्वारा नवीन संस्था यूनिवर्सिटी कॉलेज ऑफ होम्योपैथी, केकड़ी (अजमेर) में 60 सीटों पर प्रवेश की अनुमति दिये जाने के फलस्वरूप, प्रवेशित छात्रों को भी अपग्रेडेशन का अवसर दिया जायेगा। द्वितीय चरण तक की काउंसलिंग में NRI कोटे में प्रवेश प्राप्त करने वाले अभ्यर्थी भी NRI श्रेणी की रिक्त सीटों पर ऑनलाईन अपग्रेड का विकल्प चुन सकते हैं। उपर्युक्त पाठ्यक्रमों में प्रवेश NEET - 2021 की मेरिट के आधार पर दिये जायेंगे किन्तु BNYS पाठ्यक्रम में प्रवेश हेतु NEET-2021 प्रवेश परीक्षा की अनिवार्यता नहीं है। रजिस्ट्रेशन, आवेदन शुल्क एवं अन्य विस्तृत जानकारी काउंसलिंग बोर्ड की वैबसाईट [www.rajugpgayushcounselling.in/](http://www.rajugpgayushcounselling.in/) [rajayushcounselling.com](http://rajayushcounselling.com) पर उपलब्ध है। नवीनतम निर्देशों के लिए काउंसलिंग बोर्ड की वैबसाईट का नियमित रूप से अवलोकन करते रहें। हेल्पलाईन नं. 7230043374, 0291-2795346
2. उपर्युक्त तृतीय एवं आगामी अन्य चरणों की यू.जी. काउंसलिंग में आयुर्वेद के अतिरिक्त, अन्य आयुष यू.जी. पाठ्यक्रमों में राजस्थान राज्य के अभ्यर्थियों को प्राथमिकता देने के पश्चात् शेष रिक्त रही सीटों पर अन्य राज्यों के पात्र अभ्यर्थियों को वरीयता क्रम से प्रवेश आवंटित किये जायेंगे। अन्य राज्यों के अभ्यर्थियों को अनारक्षित श्रेणी में ही प्रवेश आवंटन किया जावेगा।
3. कट-ऑफ मार्क्स का श्रेणीवार विवरण- Unreserved – 122, SC/ST/OBC – 96, Pwd UR/EWS – 108

प्रो.(डॉ.) राजेश कुमार शर्मा  
चैयरमेन